Vraag

Antwoord Scores

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

40

41

42

43

44

maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

+ optimisme vanaf 1989 (één van de volgende): 1
— het einde van de Koude Oorlog
— het uiteenvallen van de Sovjet-Unie
— de eenwording van Duitsland

* het verdwijnen van het optimisme vanaf 2001 (één van de volgende): 1
— de (terroristische) aanslagen (in New York) van 9 september 2001
— de opkomst van internationaal terrorisme

het toenemen van internationale spanningen

Cc
D

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de bewering juist is, omdat bellen naar
landen binnen de Europese Unie goedkoper is dan bellen naar landen
buiten de Europese Unie.

Door de tijd heen

45

46

maximumscore 2

Bij foto a hoort titel 6 (= Pools-Duitse grens).

Bij foto b hoort titel 2 (= de Berlijnse Muur).

Bij foto ¢ hoort titel 3 (= de Dodendraad).

Bij foto d hoort titel 4 (= gevangenenkamp opgezet na de aanslag op 11-9).
Bij foto e hoort titel 5 (= het I[Jzeren Gordijn).

Bij foto f hoort titel 1 (= Auschwitz).

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0

maximumscore 2
Eerst ¢, dan a, daarna f, vervolgens letter e, daarna b en ten slotte d.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

GT-0125-a-18-2-c 12 lees verder »»»



